Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №24 пос. Новоивановского Муниципального образования Гулькевичский район
ОТЧЕТ

за 2017 год
по мониторингу мнения родителей (законных представителей) воспитанников по вопросам привлечения и расходования добровольных пожертвований

В рамках реализации антикоррупционной программы и на основании поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Голодец О.Ю. от 23 августа 2013 года 3 ОГ-П8-6157  и в целях реализации комплекса мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся общеобразовательных учреждений  12.09.2016 года, в МБДОУ д/с №24 был проведен мониторинг  мнения родителей (законных представителей) воспитанников по вопросам привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов  от физических и юридических лиц.

В мониторинге участвовало 38 родителей воспитанников детского сада.

По результатам мониторинга было выявлено:

Уровень осведомленности анкетируемых по вопросам привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов от физических и юридических лиц выше среднего:

· 88 %  опрошенных сообщили, что знают, где можно найти телефон постоянно действующей «горячей линии» по вопросам незаконных сборов денежных средств в общеобразовательной организации, им известны телефоны правоохранительных и контрольно-надзорных органов;

· 95% осведомлены о размещении на официальном сайте МБДОУ д/с №24 документа о порядке оказания платных образовательных услуг.

· Все опрошенные сообщили о том:

- что им известно, что на официальном сайте МБДОУ размещен образец договора об оказании платных образовательных услуг, какие именно образовательные услуги оказываются в МБДОУ на платной основе, в каком порядке и на каких условиях родитель может внести добровольное пожертвование и (или) целевой взнос;
- обладают необходимой и достоверной информацией о перечне услуг, оказываемых МБДОУ.

· 95 % ответили, что им известно, кем и когда принимаются решения о необходимости привлечения родительских средств на нужды МБДОУ, и что они имеют право осуществлять контроль за расходованием родительских средств.
Вывод: уровень осведомленности родителей по вопросам привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов от физических и юридических лиц высокий.
Заведующий МБДОУ д/с № 24                С.Ю.Лиманская
